

# 国内油价“五连跌”

## 90号汽油每升降0.16元

新华社北京8月18日电 国家发展改革委18日发出通知,决定将汽、柴油价格每吨分别降低210元和205元,测算到零售价格90号汽油和0号柴油(全国平均)每升分别降低0.16元和0.18元,调价执行时间为8月18日24时。

这是年内第八次下调汽、柴

油价格,也是今年6月以来第五次下调。发展改革委说,此次成品油价格调整幅度,是按照现行成品油价格形成机制,根据8月18日前10个工作日国际市场原油平均价格变化情况计算确定的。8月上旬以来,受全球原油供应过剩情况愈加突出等因素影响,国际市场油价继续震荡下

行,前10个工作日平均价格较大幅度下降。

通知要求,中石油、中石化、中海油三大公司要组织好成品油生产和调运,确保市场稳定供应,严格执行国家价格政策。各级价格主管部门要加大市场监管检查力度,严厉查处不执行国家价格政策的行为,维护正常市

场秩序。

算上此轮调价,今年国内汽、柴油价格已经历16轮调价周期,其中8次下调,5次上调,3次“搁浅”。汽油价格每吨累计下调330元,柴油价格每吨累计下调390元;折合90号汽油零售价格每升下调0.25元,0号柴油每升下调0.35元。

## 国家安监总局局长 杨栋梁被查

### 曾长期任职天津

本报讯 中央纪委监察部官网昨日发布消息称,国家安全生产监督管理总局局长、党组书记杨栋梁涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

查阅公开简历显示,2001年,杨栋梁走上天津市副市长岗位,从此一直到2012年调到安监总局,当了11年天津市副市长,并从2007年担任天津市委常委。

(综合)

## 我国药品审评 积压21000件

本报讯 目前我国的药品注册申报积压严重,高达21000件,而正常来讲每年审评的药品只有5000件左右。国家食品药品监管总局副局长吴浈昨日上午坦言,药品审评已经遇到了历史上第三波高峰,这也是中国药品医疗器械审评审批中存在最为突出的问题,系低水平重复申报和自身审评人员太少等因素造成。

为解决上述问题,国务院近日印发有关意见,提出争取2016年底前消化完积压存量,尽快实现注册申请和审评数量年度进出平衡,2018年实现按规定时限审批。

(南都)

## 安徽利辛四名儿童遇害 嫌疑人已被刑拘

本报讯 8月14日,安徽亳州市利辛县胡集镇发生一起刑事案件,4名儿童遇害,其中年龄最大的13岁,最小的4岁。案发后,安徽省、市、县公安部门高度重视,并组成专案组调查。目前,嫌疑人已被警方抓获,并被刑事拘留。

昨日下午,记者致电亳州市胡集派出所,该所工作人员表示,案件正在进一步调查中,未向记者透露相关案情进展。

记者从利辛县殡仪馆了解到,殡仪馆于14日接收了胡集镇4名男童的遗体,此前有法医来殡仪馆进行过尸检,目前4名儿童遗体还在殡仪馆内。

此前,网上在传播8月14日利辛有多名儿童遇害的消息,一些网友在微博等平台上散布称是人贩子所为。

对此,“亳州市公安在线”、利辛县委宣传部官方微博发布微博告诫网友,不要散布、转发诸如“人贩子”“挖器官”等未经核实的消息,自觉做到不造谣、不传谣,更不信谣。

(中新)

## 江西原副省长姚木根 当庭认罪悔罪 将择期宣判

本报讯 据厦门市中级人民法院官方微博消息,厦门中院昨日公开开庭审理江西省人民政府原副省长姚木根受贿一案,被告人姚木根当庭表示认罪悔罪。11时55分,审判长宣布休庭,本案择期宣判。

厦门中院昨日公开开庭审理江西省人民政府原副省长姚木根受贿一案。厦门市人民检察院指控,2004年5月至2013年下半年,被告人姚木根利用担任江西省人民政府副秘书长、办公厅主任、省发展和改革委员会主任、省人民政府副省长等职务上的便利,为相关单位和个人在催要货款、承揽工程、工作调动和职务晋升等事项上提供帮助。姚木根直接或者通过其妻易安苹、其子姚易,其父姚振明收受上述单位和个人给予的财物共计折合人民币2302947472元。

厦门市检察院认为,被告人身为国家机关工作人员,利用职务上的便利,为他人谋取利益,非法收受他人财物,应当以受贿罪追究其刑事责任。

在庭审中,被告人姚木根自行辩护,表示对公诉机关指控的其犯受贿罪的事实及罪名没有异议。

被告人姚木根作最后陈述,当庭表示认罪悔罪。

(中新)



## 陕西滑坡事故仍有56人失踪 遇难同胞悼念仪式举行

8月18日,参加悼念仪式的群众在现场悲伤痛哭。

当日上午,陕西山阳“8·12”山体滑坡遇难同胞悼念仪式在山阳县钟村镇中心学校操场举行。

山阳“8·12”特大山体滑坡灾害目前已造成9人遇难,56人失踪。新华社发

# 70大城市67个房价低于去年

## 深沪京依旧上涨,深圳房价一年涨24%

本报讯 8月18日,国家统计局发布7月份70个大中城市住宅销售价格:新建商品住宅(不含保障性住房)价格环比(与上月相比)下降的城市有29个,上涨的城市有31个(比6月份增加了4个),持平的城市有10个。

这也意味着2015年7月份,70个城市中,有41个城市房价止跌或上涨。

对于7月份的房价数据,国家统计局城市司高级统计师刘建伟解读称,7月份房地产市场总体延续上月走势,新建商品住宅销量比上月略有增长,房价环比继续上涨,但涨幅收窄。

按照易居房地产研究院的监测数据,70城房价在5月份顺利完成止跌反弹的过程,终结了此前12个月环比下跌的态势。

刘建伟指出,从涨幅看,7月份70个大中城市新建商品住宅价格环比综合平均涨幅比上月

回落0.2个百分点。分城市看,一线城市房价环比全部上涨且涨幅仍然较高,绝大部分二线城市房价环比上涨但涨幅低于一线城市,大部分三线城市房价环比仍然下降。

统计局数据显示,其中四个一线城市的房价环比增幅最大。

数据显示,深圳新建商品住宅环比增幅为6.3%;上海房价的环比增幅为1.9%;北京的房价数据为上涨1.4%;广州则上涨1.2%。

另外,长三角板块也开始呈现火热的态势,在7月份房价环比增幅排行中依然靠前。其中南京、杭州和宁波排行第5-7位,增幅分别为10%、0.9%和0.7%。

从库存来看,一线城市的库存压力已经得到了有效的释放。根据易居研究院的库存报告,一线城市已经连续7个月出现去库存周期低于12个月水平

的现象。有分析师认为,库存降低使得一线城市更加缺乏降价动机。

就在8月12日,在14家开发商的围猎下,上海杨浦区一幅滨江住宅地块的最终成交楼板价已经超过了5万元/平方米。有分析师预判上海中环新房价也可能向10万元靠拢。

“面粉贵过面包”的态势也给人留下一种上海、北京等一线城市房价永远会上涨的印象。

今年3月份,70个城市的房价显示全部同比下跌,说明房价已跌回一年之前。但到了4月份,深圳房价率先出现同比上升,并一直延续上涨的趋势。

显而易见,一线城市的复苏势头已较为强劲。随着深圳、上海加入房价同比(与去年同期相比)上涨城市,北京的房价也比去年有所上涨。

统计局数据显示,深圳新建

商品住宅价格与去年相比上涨了24%,上海的房价同比上涨36%,北京的房价则同比上涨12%。

但是,与去年同期相比,除去上述三个一线城市,仍有67个城市价格下降。

从排行中可以看出,同比跌幅最大的三个城市为湛江、丹东和锦州,分别为9.7%、8.9%和8.8%。

值得注意的是,随着房价上涨已经给一线城市带来了新的压力,比如北京通州收紧限购政策、上海和深圳收紧二套房贷政策等。

上海中原研究咨询部高级经理龚敏表示,7月房价继续攀升,但房价涨幅有所收窄,表明在经历了连续快速增长之后,动能有所减弱,加上7月是传统销售淡季,也是房价在冲高之后的正常回归。

(澎湃)